

ГОРОДСКОЙ КАЛЕЙДОСКОП

«Кузбасс — время быть первыми»

Под таким девизом 17 октября состоялось очередное выездное совещание рабочей группы с исполняющим обязанности главы Междуреченского городского округа С.В. Перепилищенко в районы Улус и Чебал-Су.

Рабочая группа посетила улицы Чебалсинскую, Проходчиков, Гагарина, Складскую, школу № 7, ГДК «Геолог». Также участники совещания встретились с жителями, выслушали их вопросы и пожелания. Все они фиксировались, а по отдельным решениям принято сразу. В частности, решено произвести ремонт опоры линии электропередач по адресу: улица Складская, 5; устройство отмостки вокруг здания школы; устройство оснований под детскую и спортивную площадки Дома культуры.

«Кино без границ»

Проект под таким названием реализуется в Кузбассе.

В рамках проекта управления социальной защиты населения Анжеро-Судженска, Ленинска-Кузнецкого, Юрги и Междуреченска получили диски с фильмами, адаптированными для зрителей с ограничениями по зрению и слуху. Благодаря тифло- и сурдопереводу, фильмы для слабовидящих превращаются в аудиокнигу. Для зрителей с нарушениями слуха звуки и диалоги «покажут» на экране с помощью субтитров.

Росгвардия учится

Дорожные полицейские провели занятия по безопасности дорожного движения с сотрудниками Росгвардии.

Озвучена статистика происшествий на дорогах области и города, разобраны психофизиологические особенности управления автомобилем. Дополнительно до участников занятий доведена информация об изменениях в законодательстве в сфере ГИБДД, в частности, о внесении изменений в правила регистрации транспортных средств.

Как бороться со стрессами

В рамках реализации социально значимого проекта «Гармония души и тела», разработанного активистами детского клуба «Лидер», в Центре детского творчества была проведена встреча родительского комитета ЦДТ с психологом Е. Гильмутдиновой.

Психолог провела с родителями беседу о стрессоустойчивости, предложила им выполнить ряд упражнений на снятие стресса. Активисты клуба «Лидер» назвали взрослым причины, по которым старшеклассники попадают в состояние стресса и предложили способы, как правильно относиться к проблемам и учиться справляться с ними.

Подготовила
Нина БУТАКОВА.



Памятный знак на фасаде административного корпуса шахты «Распадская» открыт 19 октября в преддверии ее 45-летнего юбилея в память об истории создания предприятия. В торжественном митинге приняли участие шахтостроители, ветераны комсомола.

Подробнее читайте в четверговом выпуске «Контакта», посвященного 100-летию ВЛКСМ.

Фото Александра ЕРОШКИНА.

ИЗ ОФИЦИАЛЬНОГО ИСТОЧНИКА

Задачи поставлены

С 20 октября 2018 года к исполнению обязанностей главы Междуреченского городского округа приступил Владимир Чернов.

Владимир Чернов — опытный управленец, хозяйственник со стратегическим мышлением, хорошо знакомый с работой главы муниципалитета. Междуреченский городской округ — это ответственный участок работы. Губернатор поставил перед Владимиром Черновым серьезные задачи — приступить к решению проблемных вопросов в здравоохранении и социальной сфере, развивать экономический потенциал округа, его инвестиционную и туристическую привлекательность, войти в тройку лучших малых городов РФ.

Владимир Николаевич Чернов родился 10 октября 1973 года в Анжеро-Судженске. В 1995 году окончил Томский политехнический университет, в 1998 году в Кемеровском региональном ИПК

Слова поддержки

Сергей Цивилев от имени кузбассовцев выразил глубокие соболезнования жителям Керчи в связи с терактом в политехническом колледже.

«Жители Кузбасса с чувством огромного сострадания восприняли известие об этом событии. Трагедия унесла жизни 20 человек, молодых людей, кто радовался жизни, любил, мечтал, строил



Минтопэнерго РФ прошел профессиональную переподготовку по программе «Менеджмент», в 2000 году закончил Программу подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации.

Занимал посты главы Анжеро-Судженского городского округа, заместителя губернатора (по инвестициям и инновациям). До 20 октября работал первым заместителем губернатора Кемеровской области.

планы на будущее. Эта беда глубокой болью отозвалась в наших сердцах, не оставила кузбассовцев равнодушными. Прошу передать соболезнования и слова поддержки семьям погибших. Скорейшего выздоровления пострадавшим. Весь Кузбасс переживает и скорбит вместе с вами», — говорится в телеграмме на имя главы Республики Крым Сергея Аксенова.

Пресс-служба администрации Кемеровской области.

СЛУЖБА СПАСЕНИЯ

Семью воссоединили

Начальник Междуреченского поисково-аварийно-спасательного отряда Андрей Николаевич Казанцев информирует о чрезвычайных происшествиях, в которых потребовалось участие спасателей. За минувшую неделю, с 15 по 21 октября, сотрудники отряда совершили два выезда: в одном случае на экстренное открывание двери, в другом — на поисково-спасательные работы.

Повод для проникновения в квартиру был неординарным: за помощью обратился супруг, которого молодая беременная жена просто не пускала в квартиру, прекратив все контакты. Мужчину все время беспокоило за психическое и физическое состояние близкого человека, пригласил участкового, предъявил документы. Хозяйка квартиры, хотя и была раздражена таким «снятием блокады», оказалась в полном порядке и здравии. Супругов оставили на попечение полицейского, который взял с них объяснения и напомнил нор-

мы гражданского права и Семейного кодекса РФ, которые не следует нарушать при любых размолвках и конфликтах. 20 октября поступил сигнал о том, что мужчина 1947 года рождения выехал на рыбалку и в назначенный срок не вернулся. Телефонной связи с ним нет. Группа спасателей выехала в район Мрассу, где, по словам родственников, обычно рыбачил их дедушка. Отбой был дан в 1 час 40 минут ночи — 71-летний рыбак благополучно вернулся домой.

Софья ЖУРАВЛЕВА.

В связи с проведением ремонтных работ, 25 октября с 22.00 до 6.00 26 октября, железнодорожный переезд 69 км. (о.п. «Городская») будет закрыт для движения автотранспорта.

Работы ведет Чульжанская дистанция пути. Справки по телефону 97-3-46 (диспетчер станции пути). Приносим свои извинения за доставленные неудобства.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Правовая игра для дошколят

Инспекторы отдела по делам несовершеннолетних пришли в гости в детский сад N 40 «Калинка» в подготовительную группу, чтоб познакомиться ребят с работой полицейского.

Мероприятие было проведено в виде правовой игры под названием «Сыщики». Группу поделили на четыре команды, каждая из которых выполняла предложенные задания. Задумка игры заключалась в том, что дети помогали полицейским раскрыть кражу, совершенную неизвестным лицом. Сначала игроки отгадали, какие именно предметы похитил преступник, затем рисовали портрет подозреваемого, после угадывали отпечатки пальцев и по внешнему виду определяли название предметов, оставленных злоумышленником на месте преступления.

Команды отлично справились с заданиями — кража была раскрыта, преступник задержан. Роль «преступника» играла инспектор ПДН младший лейтенант полиции Олеся Белкина. Ее коллега, лейтенант полиции Наталья Федорова, следила за правильностью выполнения заданий, помогала при затруднении.

Инспектор отдела по делам несовершеннолетних майор полиции Светлана Толтаева поблагодарила всех за игру и вручила командам грамоты. Она отметила, что такие мероприятия поднимают уровень доверия к профессии полицейского и надеется, что в будущем, при выборе профессии, ребята обязательно вспомнят данное мероприя-

тие и, возможно, захотят служить в полиции.

Рейд по общежитию

Участковые уполномоченные полиции организовали совместно с инспекторами по делам несовершеннолетних, патрульно-постовой службой и отделом по вопросам миграции оперативно-профилактическое мероприятие «Общежитие».

Объектом проверки стало общежитие по адресу ул. Комарова, 1, так как, согласно анализу совершенных преступлений и правонарушений, данное общежитие является местом криминогенной активности. Отсутствие пропускного режима, видеонаблюдения, кнопки экстренного вызова полиции способствует совершению нарушений, в основном на почве семейно-бытовых отношений. Большая часть жильцов данного общежития ведет асоциальный образ жизни, а расположение в близлежащих домах питейных заведений этому способствует.

В ходе мероприятия полицейские проверяли все комнаты на предмет регистрации граждан по месту жительства, особое внимание было уделено лицам, состоящим под административным надзором, условно-осужденным, неблагополучным семьям. Выявлено два нарушения, где условно осужденные сменили место жительства, не уведомив об этом уголовно-исполнительную инспекцию.

Выявлен факт ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию детей, за что на родителей составлен протокол. Кроме этого, четыре гражданина привлечены к административной ответственности за распитие

алкоголя в общественном месте.

Проверили техническую укрепленность подвальных и чердачных помещений и выявили в одном из подъездов открытый вход на чердак, в связи с чем, в адрес управляющей компании направили представление об устранении данного нарушения.

Телефон ценой свободы

В дежурную часть полиции поступил звонок от работницы магазина сотовой связи «Билайн» о том, что неизвестный открыто похитил с витрины магазина мобильный телефон, причинив ущерб в сумме 11 тысяч рублей, и скрылся.

Сотрудники патрульно-постовой службы по «горячим следам» задержали подозреваемого недалеко от места происшествия. Им оказался 23-летний студент одного из учебных заведений Междуреченска. На допросе он рассказал, что пришел в магазин, чтоб приобрести телефон в кредит. Ему отказали в предоставлении кредита. Он ушел. Но вскоре вернулся и, разбив витрину в магазине, похитил гаджет. Мотивом совершения преступления стало желание иметь телефон. В ходе личного досмотра похищенное имущество было изъято.

Дознаватель возбудила уголовное дело по грабежу. Злоумышленнику в качестве наказания грозит лишение свободы сроком до 4 лет.

Ольга ИЛЮХИНА,
ст. специалист
по связям со СМИ
отдела МВД России
по г. Междуреченску.

ГОРОДСКОЙ КАЛЕЙДОСКОП

«Очаровашки» — первоклашкам

В ДК имени Ленина прошло традиционное мероприятие «Посвящение в первоклассники».

Творческий коллектив Дворца культуры подготовил для юных школьников театрализованную программу с участием любимых героев детей. Также ребята порадовали ростовые куклы. Первоклассники участвовали в разных конкурсах, викторинах, с удовольствием слушали песни в исполнении вокалистов детского коллектива «Очаровашки».

Там, где музыка живет

В хоровой школе N 52 состоялся очередной концерт в рамках детской филармонии под названием «Дом, в котором музыка живет» для учащихся школ города.

Концерт был посвящен Международному дню музыки, который официально отмечается с 1975 года. Программа была представлена различными музыкальными инструментами и жанрами, артисты показали свое мастерство на высочайшем уровне.

Обсудили

занятость детей

В центре «Семья» состоялось выездное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Междуреченского городского округа.

Встреча была посвящена рассмотрению вопросов организации занятости детей и подростков во внеурочное время на базе центра «Семья» и профилактики суицидального поведения среди несовершеннолетних. В заседании также приняли участие социальные педагоги и заместители руководителей образовательных учреждений города по воспитательной работе.

100 нарушителей

В Междуреченске прошел «Единый день безопасности дорожного движения».

Подготовила
Нина БУТАКОВА.

В рамках мероприятия организована массовая проверка водителей на предмет управления транспортом в состоянии алкогольного опьянения, а также выявление нарушений правил перевозки несовершеннолетних в салонах легковых автомобилей. За нарушение правил к административной ответственности привлечено более 100 участников дорожного движения.

Получили знаки ГТО

В ДК «Распадский» состоялось торжественное вручение знаков отличия спортивного комплекса ГТО участникам, которые выполнили нормативы испытания (тесты) в июле нынешнего года.

Всего знаки получили 62 человека, из них 18 — золотые, 26 — серебряные и 18 — бронзовые. Знаки вручали заместитель начальника управления физической культуры и спорта Александр Черепанов и обладатели почетного статуса «Лицо ГТО Междуреченска» Наталья Мустафа и Ирина Коваленко.

Награды

всех достоинств

В Кемерове прошли традиционные областные соревнования по боксу, памяти мастера спорта Романа Симакова.

В турнире приняли участие команды из 12 городов Кузбасса. В возрастной группе 2005-2006 годов рождения междуреченцы завоевали пять первых мест в разных весовых категориях, победителями стали Матвей Карелин, Иван Иванов, Александр Заратовский, Даниил Буров (все — из боксерского зала гимназии N 24) и представителем команды «Томусинец» Игорь Рычков. Четыре золотых и две серебряных медали завоевали боксеры «Томусинца» в группе 2003-2004 годов рождения. «Золотыми» стали выступления Андрея Исаева, Ильи Зыкина, Кирилла Сентябрева и Сергея Кулака. Лучшим боксером турнира признан Сергей Кулак.

03 СООБЩАЕТ

Получили ножевые раны

Главный врач городской станции скорой медицинской помощи Оксана Александровна Ракина сообщает, что за минувшую неделю с 15 по 21 октября количество обращений стабилизировалось, на уровне предыдущей недели — 470.

По поводу обострений заболеваний органов кровообращения обратилось 128 человек, в общей картине вызовов доля «сердечников» составила 32%. В трех случаях медики скорой диагностировали инфаркт миокарда, два пациента доставлены в региональный сосудистый центр г. Новокузнецка, один — в реанимационное отделение городской больницы.

Заболевания органов дыхания на втором месте, они составили 14,9% в структуре вызовов.

На третье место поднялись заболевания органов пищеварения, их доля — 12%. В острых случаях пациентов госпитализировали в хирургическое отделение. Пациентов с обострениями хро-

нических заболеваний желудочно-кишечного тракта — панкреатита, холецистита, колита, язвенной и других болезней — обычно помещают в терапевтическое отделение городской больницы.

Травм и отравлений стало чуть меньше — 11,3%. В выходные дни два вызова были по поводу ножевых ранений. Пострадавшие были в состоянии алкогольного опьянения. В одном случае на мужчину, по его словам, на улице напал с ножом неизвестный. Раненый добрался домой и только через час после происшествия вызвал скорую. В предварительном диагнозе — проникающее ранение в живот. В другом случае «порезали знакомые». О криминальных травмах медики в обязательном порядке сообщают в полицию.

На неделе помощь врачей понадобилась двум лицам в наркотическом и десяти — в алкогольном опьянении.

Трех рожиц благополучно доставили в роддом.

Софья ЖУРАВЛЕВА.

ЗА НАЦИОНАЛЬНОЕ ВОЗРОЖДЕНИЕ

Спасибо за поддержку!



Детский шорский ансамбль песни и танца «Чалын» («Пламя») Дома культуры «Романтик» в сентябре 2019 года отметит свой 10-летний юбилей.

За свою творческую деятельность коллектив получил уже немало наград: малую золотую медаль XVIII Международного детского фестиваля-конкурса «Тюрк Дюньясы» (Стамбул, Турция), награды путевки во Всероссийский детский центр «Океан» (Владивосток) — в 2014 и 2018 годах, на международные фестивали национальных культур, множество дипломов и грамот за участие в городских, областных и региональных фестивалях и конкурсах.

С сентября нынешнего года ансамбль начал цикл мероприятий «Юбилейный марафон», посвященный своему творческому юбилею. В августе «Чалын» стал призером VI международно-го онлайн-конкурса хореографического искус-

ства «5 ЗВЕЗД», организованного Творческим движением «Вдохновение» при поддержке Федерального агентства по делам молодежи Санкт-Петербурга, и получил приглашение на отчетный концерт в Сочи.

Участники ансамбля «Чалын» благодарят администрацию Междуреченского городского округа и лично Сергея Владимировича Перепилищенко, управление культуры и молодежной политики, спонсоров за оказанную благотворительную поддержку, что позволит им поехать на конкурсный концерт, и надеются привезти родному городу новые дипломы.

Анна БЕЧЕВИНА,
директор ГДК «Романтик».

На снимке: в Сочи едет младшая группа ансамбля «Чалын».

СТРАТЕГИЯ

Создан образ будущего

Проект Стратегии социально-экономического развития Междуреченского городского округа до 2035 года рассмотрен и согласован на совместном заседании двух рабочих групп: координационного совета по разработке данной Стратегии и коллегии администрации города.

В своем докладе **заместитель главы округа по экономике и финансам Т.В. Легалова** отметила, что стратегическое планирование предполагает, в первую очередь формирование желаемого образа будущего города, а затем определение путей достижения желаемого.

Татьяна Валентиновна обрисовала ту обобщенную картину Междуреченска, которую жители должны увидеть в результате планируемых преобразований. Несправедливым было бы назвать этот жанр утопией, это, скорее, – идеал. Разработчики Стратегии смело шагнули дальше любых сочинений на тему «Город моей мечты» и составили завораживающий красотой, благополучием и рациональным устройством образ будущего города, настоящего кузбасского Эльдorado для промышленников и предпринимателей, туристов и местных жителей. Современная архитектура будет приходить на место сносимого ветхого жилья; новые дома со временем появятся и на террасах гор, окружающих Междуреченск. Построены скоростные автодороги до Новокузнецка и Абакана (с капитальным мостом через Томь к поселку Майзас), действует малая авиация. Совершенна система подготовки кадров и структура занятости. Образование, спорт, здравоохранение, социальные услуги, поле деятельности для креативной молодежи, процветающее предпринимательство, гуманная к человеку среда – все прописано талантливо, с любовью к городу.

Докладчик подчеркнула, что Стратегия – это документ стратегического планирования, определяющий цели, направления и приоритеты муниципального образования, и следующим шагом будет уже разработка конкретных программ и мероприятий, для достижения поставленных целей.

Участники стратегического планирования – Совет народных депутатов, глава и администрация Междуреченского городского округа. Стратегия, разработка которой ведется с марта 2017 года, прошла общественное обсуждение и публичные слушания. В июле текущего года она согласована с отраслевыми департаментами Кемеровской области. Глав-

ная цель развития города – социально-экономический рост и формирование эффективной среды, создающей благоприятные условия для жизни, созидательного труда, научно-технического прогресса, всеобщего развития и повышения благосостояния.

Стратегия включает три раздела: паспорт Междуреченска (оценка социально-экономического развития); цели, задачи и приоритеты социально-экономического развития; механизмы реализации Стратегии.

– В Кузбассе определены восемь приоритетных направлений развития, четыре из которых связаны с человеческим капиталом и четыре – непосредственно с экономикой, – напомнила Татьяна Валентиновна. – Все они отражены в стратегическом документе муниципального образования и составляют ключевые направления Стратегии.

1. Забота о здоровье – сильный регион.
2. Молодые профессионалы – будущее Кузбасса.
3. Комфортная среда – новое качество жизни.
4. Традиции Кузбасса – новые возможности.
5. Эффективные инвестиции – динамичное развитие промышленности и АПК.
6. Поддержка предпринимательства – перезагрузка и рост.
7. Транспортный прорыв – современная инфраструктура.
8. Экологическая безопасность – новые стандарты.

Так, для направления «Забота о здоровье» установлены следующие целевые показатели: увеличение средней продолжительности жизни до 74 лет; увеличение доли жителей, систематически занимающихся физкультурой и спортом, до 44,2% населения. Сюда же включена достройка городской многопрофильной больницы. По направлению «Молодые профессионалы» предусмотрена стопроцентная доступность дошкольных образовательных учреждений для детей младше трехлетнего возраста.

Направление «Комфортная среда» включает благоустройство дворовых территорий, парков, скверов, набережных, общественных пространств; показатель – рост индекса качества городской среды на 30%. В задачу входит также увеличение до

35% доли граждан, принимающих участие в решении вопросов формирования современной городской среды. Доля благоустроенных дворовых и общественных территорий к финалу реализации программы должна составить 100%.

Направление «Традиции Кузбасса – новые возможности» – это создание объектов культуры и центров туризма. К 2024 году туристический поток в Кузбасс составит 3 миллиона посетителей в год. В Междуреченске планируют прирост с нынешних 2,6 тысячи до 4 тысяч туристов к 2024-му и до 10 тысяч туристов в год, к 2035-му. Получить развитие должны, в первую очередь, район Поднебесных Зубьев и горнолыжный комплекс горы Югус.

За счет реализации инвестиционных проектов и открытия новых производств индекс промышленного производства в Междуреченском городском округе к 2024 году необходимо увеличить более, чем на 12%, а численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства – вдвое.

Протяженность капитально отремонтированных автомобильных дорог планируется довести до 93 км, а долю дорог, не отвечающих нормативным требованиям, снизить, с сегодняшних 13% до 8,6%.

По вектору «Экология» поставлена задача снизить выбросы в атмосферу загрязняющих веществ и в несколько раз увеличить темпы и площади горнотехнической и биологической рекультивации. Если в 2016 году было рекультивировано 48 гектаров, в 2017-м – 67,7, то к 2020 году этот показатель должен составить 280,19 га, к 2024-му – 372,95 га, к 2035-му – 628,05 га. Одним из крупных мероприятий в данном направлении станет реконструкция очистных сооружений шахты «Распадская».

Приняв Стратегию, представители муниципального образования все свои программы развития далее смогут составлять исключительно в рамках реализации ее приоритетных направлений – это необходимое условие для финансирования планируемых мероприятий.

Далее проект «Стратегия социально-экономического развития муниципального образования «Междуреченский городской округ» на период до 2035 года» отправится на утверждение в Совет народных депутатов Междуреченского городского округа.

Софья ЖУРАВЛЕВА.

«КУЗБАССЭНЕРГОСБЫТ» УВЕДОМЛЯЕТ О ПЕРЕВОДЕ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ Г. МЕЖДУРЕЧЕНСК НА ПРЯМОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ С 01.11.2018 Г.

ПАО «Кузбассэнергосбыт» в соответствии с п. 4 статьи 157.2 Жилищного кодекса РФ (в редакции ФЗ от 03.04.2018 г. N 59-ФЗ) уведомляет о принятии с 01.11.2018 на прямое обслуживание жителей многоквартирных жилых домов, в части потребления электрической энергии в жилых и нежилых помещениях по адресу: г. Междуреченск, ул. Дзержинского, дом 4.

Основанием для перевода потребителей на обслуживание в ПАО «Кузбассэнергосбыт» является принятие соответствующего решения общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме в соответствии с п. 1 статьи 157.2 Жилищного кодекса РФ.

Договор ресурсоснабжения между ПАО «Кузбассэнергосбыт» и ТСН «Ольжесасец» продолжает действовать в части поставки электроэнергии, потребляемой при использовании и содержании общего имущества в вышеуказанном многоквартирном доме.

Также сообщаем, что 25, 26 и 27 октября на протяжении всего дня сотрудники ПАО «Кузбассэнергосбыт» будут проводить контрольный обход жилых домов для сверки всех данных, необходимых для корректных расчетов за потребляемую электроэнергию. Просим обеспечить доступ в жилое помещение.

Собственникам и пользователям помещений в указанном многоквартирном доме необходимо предоставить в адрес ПАО «Кузбассэнергосбыт» информацию, необходимую для исполнения договоров энергоснабжения. Перечень информации и документов указан на сайте кузбассэнергосбыт.рф в разделе Гражданам-потребителям/договор энергоснабжения, либо его можно уточнить по телефонам, указанным ниже.

Контактная информация для взаимодействия с ПАО «Кузбассэнергосбыт»:



ПАО «Кузбассэнергосбыт»
г. Междуреченск,
пр. Строителей, 41а, т. 7-10-01;
пр. Шахтеров, 23.

Администрация Междуреченского городского округа ПОСТАНОВЛЕНИЕ N 2626-п

от 18.10 2018 года

Об утверждении документации по планировке территории

Рассмотрев проект планировки и межевания территории для размещения линейного объекта «Берегоукрепительное сооружение правого берега р.Томь района Камешек города Междуреченска», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г. N 190-ФЗ, Положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании», утвержденным постановлением Междуреченского городского Совета народных депутатов от 30.09.2005 г. N 178, Уставом муниципального образования «Междуреченский городской округ», с учетом заключения публичных слушаний от 12.10.2018 г., опубликованного в газете «Контакт» от 18.10.2018 г. N 79:

1. Утвердить проект планировки и межевания территории для размещения линейного объекта «Берегоукрепительное сооружение правого берега р. Томь района Камешек города Междуреченска» N 4-2018, выполненный МУП «ЗЕМНОГРАД».
2. Управлению архитектуры и градостроительства администрации Междуреченского городского округа (А.С. Сазонтова):
 - 2.1. Принять проект в архив на хранение и использовать в работе как утвержденную документацию по планировке территории.
 - 2.2. Разместить утвержденный проект на официальном сайте администрации Междуреченского городского округа в течение семи дней со дня его утверждения.
3. Отделу по работе со СМИ администрации Междуреченского городского округа (В.Н. Минина) опубликовать утвержденный проект в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, в течение семи дней со дня утверждения проекта.
4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы Междуреченского городского округа по промышленности и строительству В.П. Кулагина.

**И.о. главы Междуреченского городского округа
С.В. ПЕРЕПИЛИЦЕНКО.**

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса РФ Комитет по управлению имуществом муниципального образования «Междуреченский городской округ» извещает население о возможности предоставления в собственность за плату земельного участка с кадастровым номером 42:28:2003003:68, расположенного по адресу: г. Междуреченск, район Сыркаши-2, СНТ «Родничок», участок N 76, площадью 413 кв. м для индивидуального садоводства.

Гражданам, намеренным участвовать в аукционе по продаже данного земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения (дата окончания приема заявлений – последний день указанного срока) необходимо обращаться в Комитет по управлению имуществом муниципального образования «Междуреченский городской округ», пр. 50 лет Комсомола, 26а, каб. N 313, N 314, приемные дни: понедельник, среда с 8.30 до 16.30; обед с 12.00 до 13.00. Контактный телефон: 2-85-45, 2-92-77. При себе необходимо иметь паспорт.

**Председатель Комитета по управлению имуществом
С.Э. ШЛЕНДЕР.**



Администрация Междуреченского городского округа и Совет народных депутатов Междуреченского городского округа выражают искренние и глубокие соболезнования родственникам

ФАЗАЛОВА Гакия Тагировича

в связи с его безвременным уходом из жизни 18 октября.

Гакий Тагирович Фазалов переехал в Междуреченск в 1955 году. На разрезе «Томусинский» прошел все ступени — от горного мастера до главного инженера. Разработал технологию отработки угольных пластов, залегающих на нижних горизонтах, которая дала разрезу возможность год от года наращивать объемы угледобычи.

На переломном для предприятия этапе, когда обсуждался вопрос закрытия разреза, Фазалов вступил в должность главного инженера разреза «Красногорский», взяв всю его дальнейшую судьбу на себя. И вывел разрез из кризиса, сделал одним из передовых предприятий города.

В 1975 году Гакий Тагирович был назначен директором разреза «Междуреченский». Лишь благодаря усилиям Фазалова этот угольный гигант выстоял, уже в следующем году выполнив годовой план по добыче угля. Все основные технические и социальные проблемы директор сумел решить буквально за четыре последующих года.

С 02.09.1975 г. по 01.04.1990 г. он возглавлял «Междуреченский», уволен в связи с выходом на пенсию по возрасту.

В 1984 году Г.Т. Фазалов, в числе группы кузбасских инженеров, был удостоен Государственной премии СССР за разработку новой технологии добычи угля открытым способом. Заслуженный шахтер России награжден орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За трудовую доблесть».

Выйдя на пенсию Гакий Тагирович не закончил трудовую деятельность.

02.04.1990 г. - 24.12.1991 г. — ведущий инженер Кузнецкого филиала института НИИОГР.

25.12.1991 - 31.05.1993 г. — ведущий инженер по организации управления разреза «Красногорский».

01.06.1993 - 06.11.2002 г. — заместитель технического директора по перспективе АО УК «Южный Кузбасс».

01.01.2005 - 09.01.2013 г. — консультант по управлению горных работ АО «Междуречье».

Особого внимания заслуживает социальная политика, которую он неуклонно проводил. Первым в городе он начал строительство кооперативного жилья. Выстроенный при содействии Гакия Тагировича поселок в народе благодарно именуют Фазаловкой.

И.о. главы Междуреченского городского округа Владимир Николаевич ЧЕРНОВ.

Председатель Совета народных депутатов Междуреченского городского округа Юрий Алексеевич БАРАНОВ.

Заместитель главы Междуреченского городского округа по промышленности и строительству

Сергей Владимирович ПЕРЕПИЛИЩЕНКО.

Заместитель главы Междуреченского городского округа — руководитель аппарата Надежда Александровна ЛОЩЕНОВА.

Заместитель главы Междуреченского городского округа по городскому хозяйству Людмила Викторовна СДВИЖКОВА.

Заместитель главы Междуреченского городского округа по социальным вопросам Наталья Геннадьевна ХВАЛЕВКО.

Заместитель главы Междуреченского городского округа по административным органам и связям с общественностью

Андрей Владимирович ФИРСОВ.

Заместитель главы Междуреченского городского округа по экономике и финансам Татьяна Валентиновна ЛЕГАЛОВА.

Председатель городского совета ветеранов войны и труда Виктор Яковлевич КАЗАНЦЕВ.

С целью оптимизации маршрутной сети городского пассажирского транспорта с 22 октября изменяется расписание движения автобусов по МАРШРУТУ N 8 «Диспетчерская — ж/д вокзал».

В будние дни:

- от диспетчерской: 6-14 6-29 6-44 6-50 6-59 7-05 7-14 7-20 7-29 7-35 7-44 7-50 7-59 8-05 8-14 8-20 8-29 8-35 8-44 8-50 8-59 9-05 9-20 9-35 9-50 10-05 10-14 10-29 10-44 10-59 11-14 11-20 11-29 11-35 11-44 11-50 11-59 12-05 12-20 12-35 12-50 13-05 13-14 13-29 13-44 13-59 14-14 14-20 14-29 14-35 14-44 14-50 14-59 15-05 15-14 15-20 15-29 15-35 15-44 15-50 15-59 16-05 16-20 16-35 16-50 17-05 17-14 17-29 17-44 17-59 18-14 18-20 18-29 18-35 18-44 18-50 18-59 19-05 19-14 19-20 19-29 19-35 19-44 19-50 19-59 20-05 20-14 20-20 20-35 20-59 21-05 21-20;

- от ж/д вокзала: 6-44 6-59 7-14 7-20 7-29 7-35 7-44 7-50 7-59 8-05 8-14 8-20 8-29 8-35 8-44 8-50 8-59 9-05 9-14 9-20 9-29 9-35 9-50 10-05 10-20 10-35 10-44 10-59 11-14 11-29 11-44 11-50 11-59 12-05 12-14 12-20 12-29 12-35 12-50 13-05 13-20 13-35 13-44 13-59 14-14 14-29 14-44 14-50 14-59 15-05 15-14 15-20 15-29 15-35 15-44 15-50 15-59 16-05 16-14 16-20 16-29 16-35 16-50 17-05 17-20 17-35 17-44 17-59 18-14 18-29 18-44 18-50 18-59 19-05 19-14 19-20 19-29 19-35 19-44 19-50 19-59 20-05 20-14 20-20 20-29 20-35 20-44 20-50 21-05 21-29 21-35 21-50.

Администрация

Междуреченского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ N 2617-п

от 18.10.2018 года

Об определении органа местного самоуправления, ответственного за прием заявлений и документов от граждан для получения бесплатной юридической помощи

Во исполнение Закона Кемеровской области от 07.02.2013 г. N 3-ОЗ «Об оказании бесплатной юридической помощи отдельным категориям граждан Российской Федерации», постановлением коллегии администрации Кемеровской области от 14.10.2013 г. N 434 «О мерах по реализации Закона Кемеровской области от 07.02.2013 г. N 3-ОЗ «Об оказании бесплатной юридической помощи отдельным категориям граждан Российской Федерации», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Определить управление социальной защиты населения администрации Междуреченского городского округа ответственным за прием заявлений и документов от граждан для получения бесплатной юридической помощи для последующего направления в департамент социальной защиты населения Кемеровской области.

2. Отделу информационных технологий управления делами администрации Междуреченского городского округа (Н.В. Васильева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Междуреченского городского округа.

3. Отделу по работе со СМИ администрации Междуреченского городского округа (В.Н. Минина) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации в полном объеме.

4. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя главы Междуреченского городского округа по социальным вопросам Н.Г. Хвалевко.

И.о. главы Междуреченского городского округа С.В. ПЕРЕПИЛИЩЕНКО.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ ПО ОСВОБОЖДЕНИЮ САМОВОЛЬНО ЗАНЯТЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

от 16.10.2018 г.

В соответствии с «Порядком освобождения самовольно занятых земельных участков, сноса самовольно установленных построек и некапитальных строений (сооружений) на территории муниципального образования «Междуреченский городской округ», утвержденным решением Междуреченского городского Совета народных депутатов от 27.12.2011 г. N 302:

- поручить УАиГ и КУМИ г. Междуреченска в срок до 01.11.2018 г. рассмотреть возможность формирования земельного участка для размещения металлических гаражей в районе завода КПДС;

- МКУ УБТС предусмотреть в сводном перечне расходов на 2019 год средства на работы по принудительному сносу металлических гаражей, расположенных в районе ул. Чайковского, напротив домов с N 37 по N 49 и напротив многоквартирного жилого дома N 65 по пр. 50 лет Комсомола, в сторону жилых домов по ул. Чайковского, N 47, N 49.

- поручить УАиГ и КУМИ г. Междуреченска в срок до 01.11.2018 г. рассмотреть возможность формирования земельного участка для размещения металлических гаражей в районе Ивановской базы;

- МКУ УБТС предусмотреть в сводном перечне расходов на 2019 год средства на работы по принудительному сносу металлических гаражей, расположенных вдоль береговой линии р. Усы (район телевышки и район Ивановской базы).

- в срок до 01.05.2019 года осуществить принудительный снос хозяйственных построек, расположенных в пос. Теба, ул. Тибинская, 11-1.

- принудительный снос хозяйственных построек поручить МКУ УРЖКК;

- принудительный снос хозяйственных построек осуществить за счет средств местного бюджета;

- в срок до 31.10.2018 года осуществить принудительный снос ограждений земельных участков, расположенных по адресам: ул. Горняцкая, 13, и ул. Горняцкая, 15;

- сносимое ограждение скандировать в границах земельных участков, расположенных по адресам: ул. Горняцкая, 13, и ул. Горняцкая, 15;

- принудительный снос ограждений поручить МКУ УБТС;

- принудительный снос ограждений осуществить за счет средств местного бюджета.

Председатель комиссии В.П. КУЛАГИН.

Председатель Комитета по управлению имуществом С.Э. ШЛЕНДЕР.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

ТЕЛЕФОН ОБРАЩЕНИЯ К ГЛАВЕ МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 2-19-70.

Круглосуточно работает телефонный информатор 19-650.

РАБОТАЕТ «ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» по вопросам, связанным с проявлениями коррупции. ТЕЛЕФОН: 4-84-04.

День недели	По городу с 10.00 до 12.00	По области с 15.00 до 17.00
23 октября вторник	Кузнецова Ксения Геннадьевна, и.о. начальника отдела по делам молодежи администрации Междуреченского городского округа, тел. 2-74-03.	Пятовский Антон Александрович, начальник департамента молодежной политики и спорта Кемеровской области, тел. 8 (3842) 36-76-80.
24 октября среда	Гусакова Татьяна Семеновна, начальник Междуреченского отдела управления Росреестра по Кемеровской области, тел. 2-56-65.	Бостанджогло Михаил Михайлович, и.о. заместителя губернатора Кемеровской области (по вопросам культуры, спорта и туризма) тел. 8 (3842) 58-36-46.
25 октября четверг	Корнюшина Ирина Владимировна, начальник отдела по защите прав потребителей, тел. 4-21-63.	Мальшева Елена Ивановна, заместитель губернатора Кемеровской области (по вопросам социального развития), тел. 8 (3842) 36-84-88.
26 октября пятница	Саустова Инна Викторовна, начальник отдела жилищных займов и социальных выплат МКУ «Комитет по жилищным вопросам», тел. 6-23-93.	Шматок Юлия Николаевна, директор некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области», тел. 8 (3842) 38-52-01.



Учредители: администрация Междуреченского городского округа, ООО «Издательский дом «Контакт»
Издатель: ООО «Издательский дом «Контакт».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 652881, Кемеровская область, г. Междуреченск, ул. Космонавтов, 9.
ИНДЕКСЫ ИЗДАНИЯ: 51928; 60386.

Газета отпечатана в ООО «Полиграфист»: 654005, Кемеровская обл., г. Новокузнецк ул. Орджоникидзе, 11.
Газета сверстана на компьютерном комплексе издательского дома «Контакт».

Издание перерегистрировано управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области. Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 42-00321 от 13.04.2011 г.

Главный редактор — **Б.А. КОРОЛЕВ.**

ISSN 2308-6378

Шеф-редактор — **Наталья ШМИДТ.**



ТЕЛЕФОНЫ:

Приемная — 2-05-60, факс — 2-05-60,

отдел подписки и доставки — 2-54-72.

Шеф-редактор — Наталья Шмидт, 2-11-77.

Редактор отдела социально-бытовых проблем — Софья Журавлева, 2-49-19.

Бухгалтерия — 4-36-11.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ: Людмила Кононенко, 2-11-77.

ЖУРНАЛИСТЫ: Нина Бутакова, Владимир Келлер.

ФОТОГРАФ — Александр Ерошкин.

Техническое исполнение номера — Ирина Волк, Наталья Сиротина, Наталья Кузнецова.
Корректор — Людмила Кононенко.

Прием рекламы и объявлений по адресу:

ул. Космонавтов, 9 (кабинет N 1).

Телефоны рекламной службы — 2-05-60, 2-48-35.

E-mail: reklamaidk@rikt.ru

www.idkontakt.ru

«КОНТАКТ» выходит два раза в неделю.

Тираж: вторник — 3100, четверг — 5100 экз. Объем 2 п. л.

Время подписания номера в печать по графику — 16 часов.

Сдан в печать — 16 часов.

Цена свободная.

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Просим читателей не отождествлять личное (или коллективное) мнение авторов с позицией редакции. Перепечатка материалов и использование их в любой форме без письменного разрешения редакции не допускаются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.